AlyoprOpuor oyedaopnov facikov oynuatov pe to Matlab

210 onuepwd epyaostipo Oa  acyoAnBodue pe v vAomoinon pe v Ponbewo o Matlab tv
alyopifumv mov 01ddyOnkav otn Bewpia Yoo TOV GYESOGHO EVOVYPUULOV TUUOTOG, KUKAOL KOl
ENheymg.

[Ipémer va onuewdoovpe and topa 6Tt T0 Matlab dev pog divel v dvvatdOTNTA Vo POTIGOVUE
ovykekpipéva pixel oty 006vn pog apod 10 GYedcTIKO TG VITOPadpo dev Exel dnovpyndel yio
avtd ToV oKomd. OmoTE Oev TPEMEL va, umepdevove TV eviodn plot mov PAErovue oty Bewpio pe
™V avtictoyn eviol oyedlacpod oto Matlab.

Epeic vy va metdhyovpe v yevdaicOnon ott dovigvovpe pe pixel Ba Kavovpe ypron g EVTOANG
image mov &idape TNV ¥PNoN TS GTO TPONYOVLEVO EPYUCTIPLO.

Eniong o6tav Oa yivetar avagopd otig function :

bresline , cirlce kot elipsis Oa avagepopacte ota aviictoyyo m-files mov umopeite va ta Ppeite
otV eclass ota £yypoapa otov gakelo pe ovopo m-files.
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Xyeowaonog Ev@vypapupnov Tunpatog

2y Bewpia gldape Tov adlyoplOHo Yo TOV oYESIAGUO EVBVYPOUUOD TUNHATOG TOV OVIKEL 6TO 1o
oKTaU®P1o ToL emmédov. H viomoinon tov oe Matlab ivar 1 cuvaptnon bresline.

Tnv omoia pwopoVe Vo TNV KAOAEGOVUE Y10 TOPAOELYLLOL

>> bresline(0,0,15,9,60)

Omnov (0,0) eivar to onueio P1 kar (15,9) to onueio P2 (60 givan pa Tipn| o tov ypopaticpd). To
arotéleopa Oa givar 0 oyed1acrdc g 000vNg poag Tov tunpatog PiP2

Av 6pm¢ movue va oyediootel To >> bresline(0,0,9,15,60) to arotédecua mov Ba mapovpe Ba eivon
N axdAovON oV




[Tov mpopavag etvar AaBog apod pmopet va Eekvaetl amd to (0,0) aAhd Katainyet oto (9,9). Avtod
ovpPaiver yiati to gvBOvypappo tuiua (0,0) — (9,15) avhkel oto devtepo oktapoplo. Katt mov o
aAyOpOHO Hog 0ev UTOPEL VOL TO OVTILETOTICEL.

Mo avtd mpémel kol epeig va peTaTpEYouue ovaioyo Tov aAyOplOLo Yoo Vo KOADTTEL OAES TIG
SVVATEG TEPIMTAGELG.

Ymv Oeopio eldope KATOWOLE TPOTOVE YO VO UTOPEGOVUE VO KOADWYOVUE TIG TEPUTTOGELS
VOLYPAUU®VY TUNUATOV GE OLO TO EMIMEDO AVEENPTNTOV OKTALOPIOV.

Eivor onpovtikd va onpeidcovpe 0Tl 01 TEPMTMOELS TOV TUNUATOV Tov givon gite kdbeta gite
oplovtia otovg G&oveg (dnAadn awtd mov Ta P1,P2 éyovv gite 1610 x glte 1010 y mpémet va to dovpe
YOPLOTA)

Mia koA 10€a glval va TopaTnpGOvUE OTL TO OKTOUOPLO £XOVV KATOL) GYE0T HETOED TOVG.

Mo mapdoetypa 6t av £y Eva tuqua P1P2 mov avrkel 6to 50 oxtaudplo av 1o 0w cav tunuo P2P1
avtd avnkel oto 1o oktapoplo. Emopéveg propod ke popd va emidéym ta P1,P2 pe v oepd mov
eYd 0éA® étol wote mhvta va Ppiokopot ota 4 mpdta oktapdplo. Metd apkel va d® kdbe popd
o1l elvar 1 KatevBuvoT GYESIACHOD KOl VO TPOYWPNG® AVTIGTOLYA.

M dAAn Ao glval vo Tpoympno®m aKOUo TEPIGGOTEPO Kol VO KOTAANE®D GTO TEAOG VO KAV® TOV
oxedlcd e Baon povo ta 2 TpdTA OKTAUOPLo TOL oynuatos. 'Evag tétolog 1pomog meptypdonke
kol otV Bewpio kol Paciletar oe emmAE0V GUUUETPIEG TOL WITOPOVLE VO, SLOKPIVOVUE KO VAL TIG
EKUETAAAEVLTOVUE OVAAOYOL.

Ko gopd pmopet va innOet avti va oyedidcovpe 1o evfoypappo tunpo amid va vroAloyicovpue
évav mivako pe to onueion mov mPEmEL av “@OTIGTOVV”. AVTO Yyivetor TOAD €0KOAO HE HIdL
TPOTOTOINGCT TOL aPyKoL function OT®G UTOPOVILE VO SOVUE TOPAKATO.

function A = bresline2(x1,y1,x2,y2)
A=[];
dx = x2-x1;
dy =y2-y1;
x =x1;
y=y1;
c1 =2*dy;
error = 2*dy-dx ;
c2 = error-dx;
while x <= x2
A= [A;[x yll;
X = x+1;
if error<0
error = error + c1;
else
y=y#1;
error = error + c2;
end
end

To function avtd pog emoTpEPEL TOV Tivaka A OV €€l TOGES YPAUUEG OGO TOL GNUEID TOV TUNHOTOG
KO GTNV TPAOTN GTHAN €IVOL 01 GUVIETAYUEVEG X KOl GTNV OEVTEPT O AVTICTOLXES Y TV ONUEi®V.

Av 0éAo TOpa vo oYedIGom T onpEia ToL A apkel va YOy

hold on

for i=1:size(A,1)
image(A(i,1),A(i,2),60)
end



Xyeowoonog Kokiov ko 'EAlenwng

H vlomoinomn tov avtictorywv aiyopiBuwv oe Matlab yivetal and tic function cirlce xon elipsis.
Onwg pmopet kaveig va mopatnprioel 0l GLYKEKPLUEVES GLVAPTNGELS GYEAALOVV LOVO TUNIOTO EVOG
KOUKAOL M (oG EAAEWYNG. AAAG 1] LETATPOTT TOLG Y10 VO LITOPOVV VO GYEOIACOVV TANPMG TO GYNUOL
mov Bélovpe etvor moAH gbkoAn kot Pociletor 6 YvwoTég cLUUETpieg Tov Eyovv emmbel otV
Bewpia.

Omndre gpeig Ba acyoAnBodpe Aiyo pe pia AAnN evtoAr tov Matlab. Tnv axis equal. Onwg propet va
dgl kOmolog , av oyedlcovpe Eva KOk o pe oktiva 10 to Matlab 0o pog eppavicet oty 006vn pog
T0 0KOAOLOO oYL
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[Tov o woAd powaletl pe EAherym moapd pe KOKA0. Av OUMG EUELS OTO TEAOG TOV TPOYPAULOTOS LLOG
€yovpe ypayel v evtoAn axis equal 1o 1010 akpiBdg oynpa Oa pog speaviletaon
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[Tov mpoeavdg powalel mo moAd pe kKOkAo. Avtd ovpPaivel yoti pe v evioAn avt) AEUE GTO
Tpdypappo Vo pag epeaviCel Toug 000 afoveg pe v 010 KApoka, KAt Tov dgv yiveton by default
a6 TO 1010 TO TPOYPOLLLLLOL.

Ot adyop1Bpot Tov KOKAOL Kot TG EAAEYNG oyeddlovv oyfuata mov Exovy cav “kévrpo” to (0,0)
av gueic opwg B ovpe va mapdyovpe oynpato pe KEvipo 1o (Xo,Yo) dev ypelaletal va KOVOLUE
tinota TEPLEGOTEPO AMO :

1) Noa {nmoovpue amd tov ypnot va xet elodyet 1o (Xo,Yo0) cav €i60d0 otnv cuvaptnon.

2) Avrtivo Tov modE Vo oYESIAGEL TO (X,Y) Vo TOL TOVUE Vo 6yedldoet To (x+Xo,y+Y0).



